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Wsparcie na opłacenie III i IV raty podatku
rolnego za 2024 r. - nabór ARiMR

 

Do 15 listopada 2024 r. o wsparcie w opłaceniu trzeciej i czwartej raty podatku rolnego
mogą się starać rolnicy, którzy ponieśli w tym roku straty w uprawach spowodowane przez grad,
deszcz nawalny,  przymrozki wiosenne lub huragan. Natomiast do 29 listopada 2024 r.  czas na
ubieganie się o pomoc w spłacie podatku za drugie półrocze mają producenci rolni poszkodowani
przez powódź. Obydwa nabory Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa prowadzi drogą
internetową.
 
Straty w wyniku wystąpienia gradu, deszczu nawalnego, przymrozków wiosennych lub huraganu
O pomoc w postaci spłaty równowartości kwoty trzeciej i czwartej raty podatku rolnego może się
ubiegać rolnik, który ma nadany numer identyfikacyjny w systemie ewidencji producentów, a także
prowadzi  działalność  w formie  mikro-,  małego albo średniego przedsiębiorstwa.  Do otrzymania
wsparcia uprawnia poniesienie w uprawach szkód, które powstały na skutek wystąpienia w 2024 r.
gradu, deszczu nawalnego, przymrozków wiosennych lub huraganu. Co istotne, straty te muszą być
oszacowane przez specjalną komisję i wynosić powyżej 30 proc. średniej rocznej produkcji roślinnej
w gospodarstwie (z trzech ostatnich lat poprzedzających rok, w którym wystąpiły, albo z pięciu – z
pominięciem roku o najwyższej i najniższej wielkości produkcji).
 
Wnioski są przyjmowane do 15 listopada 2024 r. za pośrednictwem Platformy Usług
Elektronicznych (PUE) ARiMR.
 
Więcej informacji - otwórz
 

https://epue.arimr.gov.pl/pl/strona-glowna
https://epue.arimr.gov.pl/pl/strona-glowna
https://www.gov.pl/web/arimr/kleski---pomoc-w-oplaceniu-trzeciej-i-czwartej-raty-podatku
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